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EL ESTILO DE COMUNICACION

En los roles de liderazgo, los hombres
tienden a sobresalir como lideres directivos
* y orientados al frabaJo. Las rnujeres
sobresalen con mas frecvencia en el
liderazgo transformativo o relacional que
favorecen cada vez mas organizaciones.
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/ EXITO

Los hombres, mas que las rujeres, <O
priorizan el ganar, tener exito y
* dominar a los demas. Esto podria
J I \ explicar por qué las personas se
inclinan mas por los lideres hombres en
casos de competencias entre grupos
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\  MASCULINIDAD \/

EL mayor poder social de los
hombres no es por completo

positivo, ya que pueden temer
perderlo: un fenémeno que se *

* conoce como masculinidad

PREOCUPACIONES DE
II LOS HOMBRES /

Los hombres estan mucho mas
préocupados de que se les

identifique como femeninos que las O
Mujeres de que se les identifique

como mMasculinas
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AGRESION

AL hablar de agresion, los psicélogos se
refieren a los comportamientos que tienen |
12 intencién de lastimar. En encuestas, los
hombres admiten ser mas agresivos que las

MUJeres.
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Las diferencias de 9énero fluctvan o
segon el contexto. Cuando se provoca 2
las personas, la brecha de género

disminuye.
o

\ SEXVALIDAD

EL mayor poder social de los (

hombres no es por completo

positivo, ya que pueden temer

perderlo: un fenémeno que se =17 *
* conoce como masculinidad -+

RESPVESTAS
) FISIOLOGICAS /

En cuanto @ sus réspuestas

fisiolégicas y subjetivas a los

estimulos sexvales, las mu jeres y O
los hombres son “mas parecidos

que diferentes”
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;LA CONFORMIDAD ES BUENA
0 MALA?

* A veces, la conformidad es mala, a veces es e g Y |
. 3
buena y a veces es intrascendente (cvando - i -
réquiere que los jugadores de tenis se \/""
vistan de blanco).
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/ VARIANTES DE LA

CONFORMIDAD 0
<4 - o La aceptacion y el acatamiento

son dos variedades de la

conformidad
0 <4
o
\  ACEPTACION \/
L2 aceptacién ocurre cuando O
vsted cree en lo que el grupo
le ha persuadido que haga *
ACATAMIENTO

/

el acatamiento es conformarse con

una eéxpectativa o peticion sin creer

en realidad en lo que hace. Se pone

12 corbata o el vestido, aunque le '0)
desagrada hacerlo.
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